IIpesenrtanus
K YPOKY Mar€eMarukyd Ha TEMY

«EamHUNEI THIOIMIaamn)

4 xiacc

1o nporpamme «lllkoma Poccrumy»
Mopo M.N.

Vuyumenv nauanvuvix kiaccoe MKOY « CILLINe 10y
e.Edpemos Tynvcrou obracmu

I pebeyrkas Ceemnana Muxaiinosna



[lpoBepuM goMallHeE 3a4aHne
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[lpoBepuM gomallHee 3agaHune




Cawmble, camble, camble...

* [eorpago-marematmnyeckas MMHYTKa.



Cawmble, camble, camble...

* [eorpago-marematmnyeckas MMHYTKa.
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TABNNLA EQUHAL DNOWALN




TABVMUA EOVMHUL NNOLWALM
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sz a ¢ a (nnowagb KBagparta)



TABVMUA EOVMHUL NNOLWALM

e 1 CM°= 100 MM?

e 1aM?= 100 cm?= MM?
1M?= 100 am °= CM?
1a= M2= am?
1ra= = M?
1KM?= ra= a



TABVMUA EOVMHUL NNOLWALM
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TABVMUA EOVMHUL NNOLWALM

1 cm? = 100 MMm?

1am? = 100cm?= 10 000 mMM?
1M? = 100 gm 2 = CM?
1a= 100 mM?= M?
1ra= 100 a = M2
1KM? = 100ra = a



TABVMUA EOVMHUL NNOLWALM

100 MMm?

100cm?= 10 000 MMm?
100am? = 10 000 cm?
100 m? = 10 000 gm?

100 a = 10 000 m?
100ra = 10 000 a
2



TABVMUA EOVMHUL NNOLWALM

1 cMm? = 100 MMm?

1am? = 100cm?= 10 000 mm?
1M? = 100gm?2 = 10 000 cm?
1a = 100 Mm% = 10 000 gm?
1ra= 100 a = 10 000 m?
1KM? = 100ra = 10 000 a

1kM? = 1 000 000 m?



Mcnonb3yem Tabnuuy
eauHULY, NroLwaan

Ne202.

3 KM%= 1200 a=
20 KM?= 3700a=
10 KM?= 45 000a=



Mcnonb3yem Tabnuuy
eauHULY, NroLwaan

Ne202.

3 km?= 300ra 1200 a=
20 km?= 2 000ra 3700a=
100km?=10 000ra 45 000a=



Mcnonb3yem Tabnuuy
eauHULY, NroLwaan

Ne202.

3 km?= 300ra 1200 a=12ra
20 km?= 2 000ra 3700a=37ra
100km?=10 000ra 45 000a=450ra






PELLM SAOAHY

3agava 204.
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3agada 204.

Macca | KonunyectBo| O6Lwas
1 KOpobKkM | KOPOOOK Macca
3eeHbIN 8 Kr
YEepPHbIW Okr
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3agada 204.

Macca | KonunyectBo| O6Lwas
1 KOpobKkM | KOPOOOK Macca
3erieHblV 8 Kr ? ?
48
y 2
YEepPHbIN Okr 16 -




[lpoBepUM peLleHne

1)48-16=32(K.)C 3efieHbIM BUHOrpagom;

2)832=256(Kr)-macca 3eneHoro
BUHOrpaaa;
3)9+16=144(kr)-macca 4YepHoro
BUHOrpaaa;
4)256+144=400(kr)BnHOrpaga npuBesnu.
OTBeT: Bcero 400kr BuHorpaga.



ObpaTHasa 3agava:

Macca | KonuyectBo Ob6Lwas
1 KOpobKM | KOPODOOK Macca

3eNneHbIN 8 Kr 32 7 =
48 400 kr

YEPHbIV O Kkr ?




CamocTtosTernbHasa paboTa

Ne207.
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CamocTtosTernbHasa paboTa

Ne207.
1cT. 2CT. 3CT.
3 YPOBEHb 1 ypOBEHb 2 YPOBEHb
548 204 81
830 8 18

96 8 96
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